IZTOPIA B’ TA=ZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° OEMA
l.a.
(1) No tomoBetrioete ta akOAouBa LOTOPIKA YEYOVOTA OTN OWOTH XPOVOAOYLKN OELpaQ,
apxilovtag amnod to maAaldTEPO KAl KATAARYOVTAG OTO Lo poodaTo:
a. Etprivn tng AuyouoTtag
B. Mpwrto Xxioua
y. Epelpeon tng tunoypadiog
6. T€toptn Ztavpodopia
€. 2Uvodog Tn¢ I€pelag
(novabeg 5)
(11) Na xapaktnploete T1¢ akOAOUBEG MPOTACELS WG TPOG TNV 0pBOTNTA TOuG, ypadovtag Tn
AEEN «owoTo» 1 «AaBog» dimAa armo Tov aplBud mou aviloTol el otnv KABe mpotaon:
1. Ot 2AGBot, katd tn OSldpKeEld TwWV ETOPOUWV Toug, evdladépoviav MPWTIIOTWG yLa
AenAaoieg KoL SEVUTEPEVOVTWC YLA EYKATACTAOCH.
2. H epdavion OTPOTIWTIKWYV ENMWVUPWV Bewpseitat  Seiypa  tg  Pabuuaiag
oTpaTIWTIKOMOiNoNG Tou Bulavtiou.
3. Tov No€uBptlo tou 1095 o mamnag OupBavog B’ knpuée tnv A’ Ztavpodopia.
4. «OL avBpwrmotr &ev yevviouvtal, oAAG yivovtaw, eime o [MeTpdpxng, ONUAVILKOC
EKTIPOOWTITOG TNG OVOPWILOTLKAG Kivnong otnv Eupwrn.
5. Ta Advia tng ZeBiAAng, tng Acafovag kat tng AuBépoag améktnoav HEYAAUTEPN
OLKOVOLKN SpaotnplotnTa HETA TG AVaKaAUELG.
(novadeg 5)
Movadeg 10

1.B. Na mpoodloploeTe TO MEPLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV Opwv: Xadipnc, Baoidikol.

Movabdeg 7+8=15



